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FORSIDE: 
Fra en skærtorsdags 
nadvergudstjeneste

Foto: Susanne Andersen

Orte KirkeKerte Kirke
Dåb:

Ester Tolstrup Jacobsen:
Døbt i Kerte Kirke d. 14. februar 2026.  

Emil Tolstrup Jacobsen:
Døbt i Kerte Kirke d. 14. februar 2026. 

Vielser/velsignelser:
Nanna Tolstrup Jacobsen og
Poul Rolff Tolstrup Jacobsen:
Viet i Kerte Kirke d. 14. februar 2026. 

Bisættelser/begravelser:

Kurt Hansen:
Bisat fra Kerte Kirke d. 27. december 2025. 

Hans Christophersen:
Bisat fra Kerte Kirke d. 23. januar 2026. 

SIDEN SIDST

Dåb:
Liv Zitthen:
Døbt i Orte Kirke d. 25. januar 2026. 

Bisættelser/begravelser:

Asger Møller:
Bisat fra Orte Kirke d. 13. januar 2026. 

Kirsten Degen:
Bisat fra Orte Kirke d. 23. januar 2026. 

Hilda Johanne Skovbølling:
Bisat fra Orte Kirke d. 13. februar 2026. 
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Konfirmationer 2026
Kirkerne ønsker alle konfirmander et hjerteligt tillykke og siger tak for gode forløb 
2025-26!

Lørdag d. 25. april kl. 10.15 konfirmeres i Orte Kirke:
Celia Agnethe Skræp Hansen
Clara Meta Skræp Hansen
Ea Ringsbo Asserbo
Elias Møller-Bertram
Ellen Mireille Emilie Bordewie Skau 
Finja Marie Schulz
Freja Johanne Jørgensen
Josefine Helga Langeskov Rasmussen
Nikolaj Juul Larsen
Silas Alexander Møller Kristensen
Thorbjørn Høst Wraae
Tristan Brændegaard Stephansen
Vito Johan Eigil Dorgan

Søndag d. 26. april kl. 10.15 konfirmeres i Orte Kirke:
Alexzander Christian Heiberg Jeppesen
Victoria Engelund Bertelsen

Lørdag d. 2. maj kl. 10.15 konfirmeres i Skydebjerg Kirke:
Laura Dyrbye Steckhahn Svenning
Lydia Kiærbye Nyland
Mathilde Sofia Knudsen

Lørdag d. 9. maj kl. 10.30 konfirmeres i Kerte Kirke:
Johannes Peter Ulrich Hess
Texas Kongstad Bøllingtoft
Torben Kaas
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Konfirmationer i årene fremover:
2027:	� Orte:	 Lørdag d. 1. maj
	 Kerte:	 Lørdag d. 8. maj
	� Skydebjerg:	 Lørdag d. 24. april

2028:	� Orte:	 Lørdag d. 29. april	
	 Kerte:	 Lørdag d. 13. maj 
	� Skydebjerg:	 Lørdag d. 6. maj

2029:	 Orte:	 Lørdag d. 5. maj 
	 Kerte:	 Lørdag d. 12. maj 
	� Skydebjerg:	 Lørdag d. 28. april 

2030:	 Orte:	 Lørdag d. 27. april
	 Kerte:	 Lørdag d. 11. maj
	 Skydebjerg:	 Lørdag d. 4. maj

2031:	 Skydebjerg:	 Lørdag d. 26. april
	 Orte:	 Lørdag d. 3. maj
	 Kerte:	 Lørdag d. 10. maj

2032:	 Orte:	 Lørdag d. 24. april
	 Skydebjerg:	 Lørdag d. 1. maj
	 Kerte:	 Lørdag d. 8.maj

PS: Spørg præsten, hvis I ønsker søndags-konfirmation!
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NYE TIDSPUNKTER FOR
KONFIRMANDINDSKRIVNINGEN!

Konfirmandindskrivningen til konfirmation 2027 vil foregå tidligere på 
året end sædvanligt! Det bliver allerede i forsommeren i stedet for i august, 
som vi plejer. 

Det sker for at have mere tid til planlægning af undervisningen.
Derfor ser tidsplanen således ud:

I Orte Kirke:	 indskrivning søndag d. 31. maj kl. 19.00.

I Kerte Kirke:	 indskrivning søndag d. 7. juni kl. 10.30.

I Skydebjerg Kirke:	 indskrivning søndag d. 7. juni kl. 19.00.

I alle 3 kirker starter vi med en gudstjeneste i kirken, hvor alle er velkomne.
Efter gudstjenesten holder vi et kort informationsmøde, hvor indskrivnin-
gen sker.

Er der spørgsmål om alt vedrørende konfirmation og konfirmandundervis-
ning, kan I ringe eller skrive til mig.

Med venlig hilsen
Sognepræst Susanne KH Andersen,
Tlf. 6443 1247. Sms på: 4028 7547. E-mail: LSAN@km.dk

Nyt fra Menighedsrådene
Der afholdes møde i Kerte menighedsråd på følgende datoer: 
Onsdagene d. 25. marts, 22. april og 20. maj.
Alle kl. 16.30.
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Søndag d. 15. marts kl. 19.00
Find ro og fat mod ved forårets stille-
gudstjeneste.
Når vi sidder sammen under stilleguds-
tjenesten i skæret fra de tændte stearin-
lys, finder vi ud af, hvad vores smukke 
gamle kirke med de hvide hvælvinger 
kan: den kan favne os og skabe en indre 
ro hos os.
Derfor inviterer Kerte Kirke to gange 
om året til stillegudstjeneste. Der er in-
tet hastværk under gudstjenesten. Der er 
Bibellæsning og ord til eftertanke. Der 
er salmesang og smuk musik. Og der er 
indlagt 10 minutters stilhed i løbet af 
gudstjenesten. Det kan lyde af lang tid, 
men næsten hver gang bliver man forbav-
set: ”Er der allerede gået 10 minutter?!”

Pilgrimssalmen ”Må din vej gå dig i 
møde” er en keltisk velsignelse, gendigtet 
på dansk af Holger Lissner i 2005. Den er 
altid den sidste, vi synger. Postludiet, der 
sender os videre ud, først til kirkekaffen 
i våbenhuset og dernæst ud i verden, er 
også ”Må din vej gå dig i møde”, som stil-
le klinger ud, mens vi forlader kirkerum-
met og dén kirkebænk, hvor vi har gjort 
os det behageligt under gudstjenesten.
Vel mødt til stillegudstjeneste!

”Må din vej gå dig i møde,
og må vinden være dig en ven,
og må solen varme blidt din kind,
og må regnen vande mildt din jord,
indtil vi ses igen,
må Gud holde, holde dig i sin hånd”.

STILLEGUDSTJENESTE I KERTE KIRKE
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Den tidligere ”Or-
te-dreng” Anders 
Winther havde 
i barndommen 
sin daglige gang 
på Frøbjerg-Or-
te Friskole. Siden 

flyttede han til Odense for at færdiggøre 
skolen, og sidenhen igen til Aarhus for at 
læse teologi.
Nu er han færdig som præst og allerede 
en erfaren én af slagsen efter et vikariat i 
Strib-Vejlby-Røjleskov (hvor også Susan-
ne præst her i sognene engang var vikar-
præst i en svunden tid…).
Nu hedder Anders’ hjemadresse præste-
gården i Føns, og han er præst i hele 4 
kirker: Føns, Ørslev, Udby og Husby.

Anders skriver følgende om sit foredrag:
“Der stiger altid røg op fra Isengard i disse 
dage”
J.R.R. Tolkien (De to tårne, Bog 3, Kap. 4).

Tolkien, hans navn frembringer for de 
fleste billeder af elvere, ringe og små folk 
med behårede fødder. Vi husker måske 
en historie om kampen mellem det gode 
og det onde, mellem de ydmyge hobbitter 
og den mørke fyrste Sauron.
I mine øjne er Tolkiens værker et udtryk 
for en dyb åndelighed, en enorm kulturel 

og mytologisk viden, samt en skarp ind-
sigt i menneskers hjerter. 

Men hvad der også kommer til udtryk i 
hans verden, er hans store kærlighed til 
naturen, med dens storslåede fred, magt 
og ynde. Fra hans barndom i Sydafrikas 
vilde natur og Englands rullende bakke- 
landskaber, til hans alderdom i Oxfords 
bedagede haver, havde Tolkien en speciel 
kærlighed til alt som gror.

Også i dag ser vi at vores natur og klima 
er under pres, verden er blevet vores uvil-
lige middel og offer i jagten efter det gode 
og behagelige liv. Og i dag spørger flere 
og flere, hvilken pris vi betaler for det liv 
vi lever.
Tolkien selv var troende katolik, og med 
inspiration fra Augustin og traditionen, 
udforsker han i Ringenes Herre menne-
skets forhold til Gud, sig selv og naturen, 
på godt og ondt.

I mit foredrag vil jeg med Tolkien tage 
hul på Ortes oldtid, for at puste støvet af 
middelalderlig filosofi og undersøge, om 
det sidste århundredes mest solgte forfat-
ter stadig har noget at fortælle os i dag.

Alle er velkomne til Anders Winthers fore-
drag, og der er gratis adgang.

FOREDRAG I ORTE SOGNEHUS

Torsdag d. 19. marts kl. 19.00: 

”Landskabet omkring Orte set i J.R.R. Tolkiens perspektiv”

Sognepræst Anders Winther
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KONCERT I KERTE KIRKE:

Søndag d. 22. marts kl. 19.00.
Kom til en aften med musik og sang søndag den 22. 
marts med kirkens ensemble: organist/ pianist Anast-
asiia, kirkesanger René og Erik på bas.
Vi håber at se mange og ser frem til en dejlig aften, der 
også vil byde på et par fællessange/-salmer. 
Efter arrangementet bydes der på et glas vin. 
Alle er hjerteligt velkomne.

Torsdag d. 26. marts kl. 19.00 i Orte Kirke
Hvordan bliver en gudstjeneste, som kon-
firmanderne selv står for?
Bliver den meget anderledes end en ”klas-
sisk” gudstjeneste, eller lægger den sig tæt 
op ad dét, man kan opleve en søndag for-
middag i enhver kirke?
Kom selv og døm! Måske bliver du overra-
sket, måske ikke. Konfirmandernes enga-
gement fejler i hvert fald ikke noget!
Så kig forbi. Kom og  oplev konfirmander-

nes salmevalg og syng sammen med dem.
Kom og hør dem læse op fra Bibelen og 
hør dem prædike. Mød dem i døren, hvor 
de giver dig en salmebog, og tag imod de-
res venlige tilbud om kage eller slik, eller 
hvad de finder på at byde på under kirke-
kaffen. 
Hør dem bede indgangsbøn og udgangs-
bøn, og se dét lille drama fra Bibelen, de 
vil opføre, og se de flotte tegninger og 
malerier, nogle af dem har forberedt. Nyd 
blomsterne, de har pyntet kirken med. 
Stem i med Trosbekendelsen og Fadervor 
sammen med dem.
Oplev dem hjælpe ved en kort altergang 
og bliv varm om hjertet over, at konfir-
manderne er så selvstændige og er nået så 
langt på deres vej mod konfirmationen, 
der nu kun er en måned forude!
Vi glæder os til at se dig!

KONFIRMANDERNES EGEN GUDSTJENESTE:

Orte Kirke venter spændt på konfirmandernes egen 
gudstjeneste. Foto: Vivian Hvenegaard

Billedet af Erik, René og Anastasiia er AI redigeret ved Pia Perch-Nielsen.
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Der er noget særligt ved at være fælles om 
kirkens største budskaber.

At sidde tæt og forventningsfuldt ved en 
julegudstjeneste og høre om Jesu fødsel.
At blive bevæget, når et lille (eller større) 
barn bliver døbt under en gudstjeneste og 
sidenhen se det samme barn bekræfte sin 
dåb ved konfirmationen.
At knibe en glædeståre ved et bryllup el-
ler en sorgens tåre ved en begravelse.
I det hele taget at samles i kirken til guds-
tjeneste, når klokkerne kimer og kalder, 
og vi ved, at vi kommer til at synge og 
lytte i et godt fællesskab. 
At samles til kirkekaffen efter gudstjene-
sten eller til spisning - dén glæde hører 
også med.
Og så er der lige præcis – påsken. 

Påsken ER noget særligt. Den består af 
mange højtidsdage og mange gudstjene-
ster, for det er en smuk og lang fortælling, 
vi skal have med. Det er en rejse.
Man kan tage én af ”rejsedagene” i kir-
ken, eller man kan tage flere. Vi glæder 
os til at møde jer, uanset hvad. Glædelig 
påske.

Palmesøndag d. 29. marts kl. 9.00: 
Morgengudstjeneste i Orte Kirke ved 
Henrik Vinggaard Jespersen. 
Henrik vil fortælle beretningen om Pal-
mesøndag, hvor Jesus red ind i Jerusalem 
på et æsel, hyldet af folkeskarerne, der tog 
imod ham med palmegrene i hænderne.

Skærtorsdag d. 2. april kl. 17.00 i Kerte 
Kirke: Nadvergudstjeneste med spisning 

Skærtorsdag i Kerte Kirke. Foto: Pia Perch-Nielsen.

PÅSKE: DEN STORE HØJTID
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i kirken. Vi dækker et langt bord øverst 
i kirken. 
På et tidspunkt i gudstjenesten samles vi 
omkring bordet og spiser et måltid sam-
men. Vi markerer på dén måde, at Jesus 
spiste sit sidste måltid skærtorsdag aften, 
sammen med sine disciple. Når der er 
gået en rum tid med spisning og hygge-
lig samtale, går måltidet direkte over i et 
nadvermåltid.
Det er altid en rar og stemningsfuld op-
levelse, vi her deler med hinanden. Alle 
er meget velkomne til at være med.

Langfredag d. 3. april kl. 10.15 i Orte 
Kirke: En gudstjeneste med stærke sal-
mer og smuk musik – og efterfølgende 
påskefrokost i Orte Sognehus.
Uden langfredag var der ingen påske-
dag! Vi markerer langfredag som en be-
tydningsfuld dag med håbets horisont. 
I år kan vi også samles til fællesspisning 
efter gudstjenesten, for der er påskefro-
kost i Orte Sognehus kl. 11.30. Se omta-
len af fællesspisning og tilmelding an-
detsteds i bladet.

Påskedag søndag d. 5. april kl. 8.30 i 
Orte Kirke: Vi starter glædens dag med 
kaffe og rundstykker i våbenhuset.
Kom til morgenbord i kirken! Rent sym-
bolsk bryder vi fasten påskemorgen ved 
at samles til morgenmad i kirken påske-
morgen kl. 8.30. Her vil vi fejre påske-

morgens glæde og budskabet om Jesu 
opstandelse.
Kl. 9.00 starter påskegudstjenesten, hvor 
vi synger alle de gode påskesalmer og 
hører påskens glædelige budskab. Så 
kom til kirke, når du er klar!

Påskedag søndag d. 5. april kl. 10.30 i 
Kerte Kirke: Påskehøjmesse i glædens 
tegn. Også i Kerte Kirke bliver det på-
ske endnu en gang. Første søndag efter 
første fuldmåne efter forårsjævndøgn: 
det er definitionen på påskedag. Så-
dan har definitionen været, siden pave 
Gregor d. 13. indførte den gregorianske 
kalender i 1582 i de katolske lande, på 
grund af en unøjagtighed i den gamle, 
julianske kalender. I Danmark og Norge 
blev den gregorianske kalender indført 
i år 1700.
Men det er jo bare kalenderarbejde! 
Hvilken kalender man end bruger, 
handler påskedag om glæde, opstandel-
sesbudskab og blomsterpyntede kirker.
Efter påskegudstjenesten samles vi som 
altid om kirkekaffen (måske endda med 
påskeæg).

2. påskedag mandag d. 6. april er der 
gudstjeneste kl. 10.15 i Skydebjerg 
Kirke.

Glædelig påske 2026 til alle!

PÅSKE: DEN STORE HØJTID ...FORTSAT
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KONFIRMANDERNES PILGRIMSVANDRING
OG OVERNATNING I ORTE KIRKE

Lørdag d. 11. april inviterer Martin og 
Peter fra Orte Menighedsråd konfir-
manderne med ud på en vandring med 
forskellige udfordringer.
Martin og Peter lover at give konfir-
manderne en dag, hvor de (forhåbent-
lig) vil være så trætte, når dagen er slut, 
at de kan sove godt og dybt hele natten 
på madrasser på gulvet i kirken. Det er 
Rosa fra Menighedsrådet, der står for 
overnatningen.
Pilgrimsvandring og overnatning i kir-
ken for konfirmander er en gammel tra-

dition, som Susanne præst har stået for 
i mange år.
Nu træder yngre og friskere kræfter 
til, og dermed glæder Susanne sig til at 
kunne møde frisk op søndag morgen 
d. 12. april kl. 9.00 og holde God mor-
gen gudstjeneste sammen med kon-
firmanderne og alle andre, der har 
lyst til en morgenfrisk gudstjeneste.
I vil sagtens kunne møde soveposer 
og luftmadrasser i våbenhuset, når I 
kommer til kirken, men det er 
kun en del af charmen!

PANDEKAGEGUDSTJENESTE I KERTE KIRKE

Fredag d. 17. april kl. 17.00.
Så er der pandekager i luften igen – i 
hvert fald mens søde mennesker fra 
menighedsrådet bager dem. Når pan-
dekagerne har været vendt i luften et 
par gange, skal de naturligvis ind på 

bordene og lokke alle deltagerne i Kon-
firmandstuen til at spise måske lige én 
pandekage for meget!

Der er sørget for både sundt fyld og 
sødt fyld, og kanderne på bordene er 
fyldt op med saftevand.

Vi starter kl. 17.00 i kirken med en kort, 
familievenlig gudstjeneste. Dernæst ser 
vi, hvad Menighedsrådet har fundet 
på af aktiviteter, og endelig samles vi i 
Konfirmandstuen til pandekager.

Det plejer at være ret så hyggeligt, og vi 
glæder os meget til at se jer!

Pandekagegudstjenester i Kerte Kirke er ikke nogen ny op-
findelse! Dette billede af Lise med flere, der bager de berømte 
blå pandekager, er fra 2012!  Foto: Susanne Andersen.
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PÅSKEFROKOST I ORTE SOGNEHUS
Fredag d. 3. april kl. 11:30

Vi indbyder til fællesspisning i vores dejlige Sognehus
Pris 50 kr. 

Medbring selv drikkevarer.
Tilmelding på sms til Lars/Rosa på tlf. 3148 6464/ 
2330 6671, så vi kan beregne, hvor meget der skal 
handles ind.
Altid plads til en mere. 
Betaling sker på dagen
� Mvh Rosa og Lars 

SOGNEFROKOST I ORTE SOGNEHUS
Torsdag d. 14. maj kl. 11:30 

Vi indbyder til fællesspisning i vores dejlige Sognehus
Pris 50 kr. 

Medbring selv drikkevarer.
Tilmelding på sms til Lars/Rosa på tlf. 3148 6464/ 
2330 6671, 
så vi kan beregne, hvor meget der skal handles ind.
Altid plads til en mere. 
Betaling sker på dagen
� Mvh Rosa og Lars 

FÆLLESSPISNINGER I ORTE SOGNEHUS I FORÅRET:
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Aktivitetsrådet afholder i forlængelse af påsken en fællesspisning lørdag d. 
18. april kl. 13.00 i Orte Sognehus.

Vi vil derfor gerne invitere alle jer til en hyggelig forårsdag med lidt god 
mad og en hyggelig dag.

Vi står igen selv for maden, og denne gang vil vi byde jer på følgende menu:

Forret:	 En let lakseroulade med dressing
Hovedret:	� Grillet lammekølle med bagte kartofler, hjemmelavet  

tzatziki, hvidløgssmør og en forårssalat.
Dessert:	 Rabarbertrifli og rabarbertærte, samt kaffe og the.

Alle bedes medbringe deres egne drikkevarer.

Pris. 60 kr. pr voksen, 30 kr. pr. barn.

Tilmelding senest d. 10. april ved at skrive til 26 85 44 02.
Overførsel til: 4133VC på mobilepay.
Hvis man ikke har mobilepay så skriv det i tilmeldingen, og vi finder ud af 
det.

OBS! Besøg vores nyligt oprettede facebook side ”Orte og omegn”, da der 
vil være løbende opslag ang. Aktiviteter, og kom gerne med input, hvis der 
er noget, du brænder for og gerne vil dele.
Har du ikke facebook - så giv os gerne besked på ovenstående nummer, og 
vi vil sende dig en sms, når der kommer nye opslag.

Vi glæder os til at se jer og håber på en hyggelig dag.

Mvh ”Aktivitetsrådet”

NYT FRA AKTIVITETSRÅDET I ORTE
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Søndag d. 6. september: 

Turen går til Langeland!
Tag med på en hyggelig sogneudflugt 
med fællesskabet i centrum.

Vel ankommet til Langeland skal vi til 
gudstjeneste i Rudkøbing Kirke kl. 10.00. 
Her vil sognepræst Dorthe Stæhr Nielsen 
forestå gudstjenesten, og for nogle af jer 
vil det blive et dejligt gensyn, for Dor-
the har tidligere været præst i Gelsted og 
Tanderup. Hun glæder sig til at se os!
Efter gudstjenesten har vi bestilt plads på 
et rart spisested, hvor vi skal have noget 
god mad.
Eftermiddagen byder på et spændende 
besøg på Koldkrigsmuseet Langelands-
fortet. Sørgeligt aktuelt er det, men vi hå-

ber at kunne få både ny viden og fornyet 
håb om fred i Europa med os hjem.

Pris: 300 kr. pr. deltager. Det inkluderer 
bustur, morgenkaffe, rundstykker og ”en 
lille én” i bussen, middag (uden drikkeva-
rer), entreer, samt kaffe og kage ved bus-
sen på hjemturen.

Tilmelding til Lise Hansen på tlf. 4011 
3203. Fortæl venligst Lise, om I står på 
bussen ved Orte eller Kerte Kirke. Det er 
vigtigt, så vi får alle med.
Der er afgang fra Kerte Kirke kl. 8.00 og 
fra Orte Kirke kl. 8.15.

Velkommen på en hyggelig og oplysende 
tur med mange muligheder for fælles-
skab!

   FÆLLES SOGNEUDFLUGT 
Foto: www.danske-kirker.dk Foto: koldkrig-online.dk
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Sognepræst:
L. Susanne Kreiler Holm Andersen, 
Kertevej 56, Kerte, 5560 Aarup. 
Tlf. 6443 1247.
E-mail: LSAN@km.dk
Mandag fri.

Orte Sogn: ortekirke.dk
Formand: Rosa Heiberg, 
Ladegårde 35A, 5560 Aarup. 
Tlf. 2330 6671. 
E-mail: rosaheiberg@outlook.dk

Graver: 
henvendelse til kirkegårdsleder 
Stine Nielsen, tlf. 6447 1952.
E-mail: sn@km.dk

Kirkeværge:
Jens Peder Kristiansen, 
Ladegård Mark 14, 5560 Aarup. 
Tlf. 2323 9232. 
E-mail: ortemurer@mail.dk

Regnskabsfører:
Marianne Vejby Jakobsen 
Tlf. 21 64 78 50. 
E-mail: mariannevjakobsen@gmail.com 

Kerte sogn: kertekirke.dk
Formand: Lars Kr. Pedersen, 
Bjergevej 14, 5560 Aarup. 
Tlf. 6449 1718 / 2080 2389.
E-mail: larskr.pedersen1@gmail.com

Graver:
Arne Christiansen. Tlf. 2176 8899. 
E-mail: kertegraver@mail.dk 
(Pga. sygdom bedes henvendelser til 
graver og kirketjener ske til kirkeværge 
Erling Andersen, se nedenfor. Eller evt. til 
præsten).

Kirketjener:
Jørn Erik Pedersen, 
Tlf. 4020 9947 / 6449 2069.

Kirkeværge:
Erling Andersen, Havrebakken 4, 
5560 Aarup. tlf. 2963 5102. 
E-mail: andersen5560@gmail.com

Regnskabsfører:
Lise Hansen, tlf. 4011 3203. 
E-mail: liseorsbjerg@live.dk

Kære læsere af Kirkebladet!
Tusind tak for de økonomiske bi-
drag, der er kommet ind til vores 
kirkeblad. Har du lyst til fortsat at 
sende lidt penge i ny og næ, eller vil 
du gerne begynde på det nu – så har 
vi en konto til netop dette formål:
Reg: 2017 Konto: 0744302501 Det 
er helt frivilligt, om man vil bidrage.

Kirkebladet udgives 4 gange om året i 
1.000 eksemplarer og er trykt hos 
Deslers Grafisk Hus ApS.

ADRESSER:



GUDSTJENESTELISTE SKYDEBJERG ORTE KERTE

Søn 1. marts 2. søndag i fasten 9.00 Maria Sass-Nielsen

Søn 8. marts 3. søndag i fasten 19.00 10.30

Lør 14. marts Lørdag 11.00 Dåbsgudstjeneste

Søn 15. marts Midfastesøndag 10.15 19.00 Stillegudstjeneste

Tor 19. marts Torsdag
19.00 Foredrag i Sogne-huset 
med præst Anders Winther, 

tidl. Ortedreng

Søn 22. marts Mariæ Bebudelse
19.00 Koncert med Anastasiia 
Skliar, René Kappendrup og 

Erik Kulavig

Tor 26. marts Torsdag 19.00 Konfirmandernes egen 
gudstjeneste

Søn 29. marts Palmesøndag 9.00 Henrik Vinggaard

Tor 2. april Skærtorsdag 19.00 Nadvergudstj. med 
Frøbjergkoret

17.00 Nadvergudstj. med 
spisning i kirken

Fre 3. april Langfredag
10.15

11.30: Påskefrokost i 
Sognehuset

Søn 5. april Påskedag 8.30 Morgenbord i kirken
9.00 Påskegudstjeneste 10.30 Påskehøjmesse

Man 6. april 2. påskedag 10.15

Lør 11. april Lørdag 11.00 Dåbsgudstjeneste

Søn 12. april 1.søndag efter påske 9.00 Godmorgen-gudstjeneste

Fre 17. april Fredag 17.00 Pandekagegudstj.

Lør 18. april Lørdag 11.00 Dåbsgudstjeneste

Søn 19. april 2. søndag efter påske 10.15

Lør 25. april Lørdag 10.15 Konfirmation

Søn 26. april 3. søndag efter påske 10.15 Konfirmation 

Lør 2. maj Lørdag      10.15 Konfirmation

Søn 3. maj 4. søndag efter påske 10.30

Lør 9. maj Lørdag 10.30 Konfirmation

Søn 10. maj 5. søndag efter påske 19.00 Aftensang 10.15 

Tor 14. maj Kr. Himmelfartsdag 10.15
11.30: Fællesspisning

Søn 17. maj 6. søndag efter påske 9.00 Helle T. Halse

Søn 24. maj Pinsedag                10.30

Man 25 maj 2. pinsedag 10.15

Søn 31. maj Trinitatis søndag 19.00 Med efterfølgende 
konfirmandindskrivning 10.30 

Søn 7. juni 1.søndag efter Trinitatis  19.00 Med efterfølgende
konfirmandindskrivning

10.30 Med efterfølgende
konfirmandindskrivning

Søn 14. juni 2. søndag efter Trinitatis 11.00 Friluftsgudstj.

Der er kirkekaffe efter alle søndagsgudstjenester i Kerte og Orte Kirker.


